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O6bekT paBHoBecus — 6anka AB, HaxoaALWasnca nog AeACTBUEM MPOK3-
BOJbHOWM NNOCKOI CUCTEMbI CUN.

PacnpeaeneHHyo Harpy3ky UHTEHCUBHOCTU (] 3aMEHSIEM COCPEROTOuEH-
HOW CUNOW, NPUIIOKEHHON NO CepeauHe y4acTtka

Q=qe3 < 2326l

Ocsoboxaaemcs OT CBsi3elt U 3aMeHsieM UX AeiCTBME peakuuamu:

3afeMKa ReROABMIKHSHTHATED A X,q}/A /ﬂ//;, NGABWHKHBItaPHAE—B-

CoCTaBnsieM Tp1 YpaBHEHWs PaBHOBECHS:
sxp=0; X4 —Peas = 0! (1)
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3HaK (-) roBopnT O TOM, YTO COCTaBnAILAsA peakuuy HanpasneHa s 06-

paTHYIO CTOPOHY BbIGPaHHOI Ha pacyeTHOM Cxeme.

[ns nposepku cocraBnaem AONOSMHUTENbHOE ypaBHeHe paBHOBECUS
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Monyyaem 0 =0, T.e. COCTABNSIOLIME PEAKLMA HARAEHD! NPEBNNBHO.




